

Обобщение практики осуществления регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле за I квартал 2024 года

В первом квартале 2024 года управлением государственной архивной службы Новосибирской области (далее – управление) совместно с государственным и муниципальными архивами Новосибирской области проведено категорирование 1 173 объектов, проверяемых в рамках регионального государственного контроля (надзора). В итоге 5 контролируемых лиц отнесены к категории умеренного риска, 4 – среднего риска. Результаты отнесения деятельности контролируемых лиц и (или) принадлежащих им (используемых ими) иных объектов контроля (надзора) к категории риска утверждены приказом управления от 29.02.2024 № 8-од «Об отнесении объектов контроля (надзора) к определенной категории риска» (размещен на официальном сайте управления в разделе: Деятельность/ Контрольно-надзорная деятельность/ Проверки. Индикаторы и категории риска. Проверочные листы).

В установленные сроки осуществлена подготовка доклада о правоприменительной практике управления за 2023 год. Документ прошел общественное обсуждение, рассмотрен и единогласно одобрен 23 января 2024 года на заседании Общественного совета при управлении, утвержден приказом управления от 19.02.2024 № 6-од. Данный доклад размещен на официальном сайте управления в разделе: Деятельность/Контрольно-надзорная деятельность/ Публичные обсуждения правоприменительной практики/ Обзоры правоприменительной практики.

В установленные сроки подготовлен отчет о результативности и эффективности осуществления регионального государственного контроля (надзора) за 2023 год и размещен на официальном сайте управления в разделе: Деятельность/Контрольно-надзорная деятельность/ Оценка результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности/ 2023.

Также в установленные сроки подготовлен и размещен на официальном сайте управления в разделе: Деятельность/ Контрольно-надзорная деятельность/ Проверки. Индикаторы и категории риска. Проверочные листы/ Доклады, отчеты по контрольно-надзорной деятельности и в информационной системе «monitoring.ar.gov.ru» Доклад о виде государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2023 год.

В соответствии с частью 1 статьи 49 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» за отчетный период управлением вынесено 36 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований (далее – предостережение). В предостережениях указаны: соответствующие обязательные требования, предусматривающий их нормативный правовой акт, информация о том, какие конкретно действия (бездействие) контролируемого лица могут привести или приводят к нарушению обязательных требований, а также предложение о принятии мер по обеспечению соблюдения данных требований.

Также, согласно Программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по региональному государственному контролю (надзору) за соблюдением законодательства об архивном деле, осуществляемому управлением государственной архивной службы Новосибирской области, на 2024 год и Плану профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений контролируруемыми лицами обязательных требований в

сфере архивного дела, на 2024 год в I квартале 2024 года проведено 7 профилактических визитов в отношении контролируемых лиц, приступивших к осуществлению деятельности в сфере архивного дела в 2023 году (включенных в списки организаций – источников комплектования государственного казенного учреждения Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области») путем использования видео-конференц-связи.

Кроме того, совместно с государственным казенным учреждением Новосибирской области «Государственный архив Новосибирской области» (далее – государственный архив Новосибирской области) 22 марта 2024 года проведен семинар по теме «Новый перечень документов, образующихся в деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации и подведомственных ему организаций. Осуществление регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства об архивном деле». Семинар был организован для медицинских организаций – источников комплектования государственного архива Новосибирской области. В указанном мероприятии очно приняли участие 9 организаций, дистанционно – 26.

Вся информация о проведенном мероприятии (уведомление о проведении, программа семинара, доклады с презентациями, видеозапись мероприятия, пресс-релиз по итогам семинара и обобщенные ответы на вопросы) размещена на официальном сайте управления в разделе: Деятельность/Контрольно-надзорная деятельность/Публичные обсуждения правоприменительной практики/Первый квартал 2024 г.

Также, в отчетный период, сотрудниками управления осуществлялось консультирование лиц, ответственных за ведение делопроизводства и архив, по телефону, электронной почте и в ходе проведения профилактических мероприятий. В I квартале 2024 года оказано 11 консультаций представителям контролируемых лиц.
